

## 汉青经济与金融高级研究院组团赴美招聘

1月3日至7日，中国人民大学汉青经济与金融高级研究院组团赴美国新奥尔良，在2008美国经济学年会上展开海外招聘工作。代表团由普林斯顿大学熊伟教授、人大财政金融学院梁晶教授、人大经济学院韩松副教授组成。

此次招聘工作于2007年11月开始启动，研究院在JOE、留美经济学会及美国各大学刊登招聘广告，共收到全球应聘申请130余份。经过严格筛选，确定在新奥尔良面试人员共36名，均为北美知名大学经济学或金融学专业博士毕业生。1月4、5、6日三天，代表团对他们进行了紧张的面试工作，着重考察应聘者的科研能力、国际发表潜力和专业综合素质。确定初选名单14人。

1月5日晚，代表团出席了在中国留美经济学会会议，中国留美学者和学生共200余人参加此次会议。熊伟教授在会上介绍了人民大学加强国际化的进程及研究基本情况，并诚挚邀请海外优秀留学人员加入研究院工作。他的宣讲引起与会代表的广泛关注和强烈反响。会后，研究院召开学术委员会海外委员会议，王江、洪永淼、肖志杰、李海峥、张櫓、刘峥、徐宽等教授参加会议。各委员纷纷献计献策，为研究院的发展提出良好建议。

汉青研究院是人民大学新近成立，以加快国际化进程、提高研究水平的国际竞争力的新型学院。它依托经济学院和财政金融学院，全部全职教师由海外回国人员组成，拟建成人民大学的学术特区。此次赴美招聘，是研究院工作的重要组成部分，为研究院今后的运行和发展提供了最基本的保障。